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SPL029-FB3-12S
Erfasste Fragebögen = 1527

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl
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Skala Histogramm

1. Universitätseinheitlicher Fragenteil1. Universitätseinheitlicher Fragenteil

Geschlecht1.1)

n=1457weiblich 48.4%

männlich 51.6%

Grund des Lehrveranstaltungsbesuchs (Mehrfachantworten möglich)1.2)

n=1527Pflicht 85.2%

Inhalt, Interesse 36.9%

VortragendeR 8.6%

Termin, Zeit 28.7%

Sonstiges 0.9%

Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.3)
sehr schlechtsehr gut n=1465

mw=2
s=0.9
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Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen dieser
Studienrichtung halte ich die Lehrveranstaltung für

1.4)
viel schlechterviel besser n=1472

mw=2.3
s=0.9

18.7%
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2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

Welche Studienrichtung studieren Sie?2.1)

n=1428Geographie (inkl. Raumforschung, Kartographie, Urban Studies, Lehramt) 98.7%

Andere Studien-richtung 1.3%

Nähere Angabe zur Studienrichtung2.2)

n=1458Diplom 2.5%

Bachelor 39.7%

Master 16.5%

Doktorat 0.1%

Lehramt 41.3%
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Semester in dieser Studienrichtung2.3)

n=14591.-2. Semester 39.9%

3.-4. Semester 29.6%

5.-6. Semester 15.2%

7.-9. Semester 7.9%

>9. Semester 7.4%

Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert
(Kurseinteilung, Zeiten, räumliche Anordnung, etc.)

2.4)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1462

mw=1.8
s=0.9

49%

1

33.2%

2

11.3%

3

5.1%

4

1.5%

5

Der/Die Vortragende ist gut vorbereitet2.5)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1460

mw=1.4
s=0.7

67.3%

1

25.4%

2

5.8%

3

1.3%

4

0.3%

5

Die technische Infrastruktur (Hörsaalausstattung,
Computerarbeitsplätze, Feld- und Laborgeräte, etc.)
entspricht in Zustand und Menge

2.6)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1399

mw=2
s=1.1

42.4%
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Die Aufgaben können in der vorgesehenen Zeit
bewältigt werden

2.7)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1458

mw=1.8
s=1

51.2%
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14.3%
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4.4%
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2%

5

Die Betreuung durch die/den
LehrveranstaltungsleiterIn ist angemessen

2.8)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1462

mw=1.7
s=0.9

52.5%
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Die Betreuung durch die TutorInnen ist angemessen2.9)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1127

mw=2.4
s=1.4

36.7%
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Die Lehrveranstaltung ermöglicht selbstständiges
Arbeiten und motiviert dazu

2.10)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1455

mw=1.9
s=1

44.1%
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34%
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Die Beurteilungskriterien wurden am Beginn der
Lehrveranstaltung hinreichend erklärt

2.11)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1447

mw=1.8
s=1.1

52.9%
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5

Es besteht ausreichend Frage- und
Diskussionsmöglichkeit zur Vertiefung des
Stoffverständnisses

2.12)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1457

mw=1.9
s=1.1

48.7%

1

27.7%
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Viele Inhalte der Lehrveranstaltung habe ich bereits
in anderen Lehrveranstaltungen gehört

2.13)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1431

mw=3.2
s=1.3
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Die von der Lehrveranstaltung an mich gestellten
Anforderungen sind

2.15)
zu hochzu niedrig n=1473

mw=3.1
s=0.5
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Die Teilnehmerzahl ist2.16)
zu hochzu niedrig n=1483

mw=3.3
s=0.7
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Ich lerne viel in dieser Lehrveranstaltung2.17)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1432

mw=2.3
s=1.1

24.6%
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Ich würde es begrüßen, wenn diese
Lehrveranstaltung nicht auf Deutsch, sondern auf
Englisch angeboten würde

2.18)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1438

mw=4.2
s=1.2

5.1%

1

4.4%

2

18.5%

3

8.4%

4

63.6%

5

3. Nur bei Veranstaltungen mit eLearning (z.B. Fronter): Die angebotenen eLearning Anteile ...3. Nur bei Veranstaltungen mit eLearning (z.B. Fronter): Die angebotenen eLearning Anteile ...

erleichtern mir die Aneignung und das Verständnis
der Inhalte der Lehrveranstaltung

3.1)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1089

mw=2.2
s=1.3

36.5%
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3.3%

6

erleichtern mir die Organisation des Studiums durch
die größere zeitliche Flexibilität

3.2)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=1061

mw=2.3
s=1.4
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stellen eine hilfreiche Unterstützung bei der
Prüfungsvorbereitung dar

3.3)
trifft nicht zutrifft völlig zu n=995

mw=2.2
s=1.4
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL029-FB3-12S

1. Universitätseinheitlicher Fragenteil1. Universitätseinheitlicher Fragenteil

1.3) Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für sehr gut sehr schlecht
n=1465
mw=2

1.4) Verglichen mit anderen Lehrveranstaltungen dieser Studienrichtung halte ich
die Lehrveranstaltung für

viel besser viel schlechter
n=1472
mw=2.3

2. Fragen der Studienprogrammleitung2. Fragen der Studienprogrammleitung

2.4) Die Lehrveranstaltung ist gut organisiert (Kurseinteilung, Zeiten, räumliche
Anordnung, etc.)

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1462
mw=1.8

2.5) Der/Die Vortragende ist gut vorbereitet trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1460
mw=1.4

2.6) Die technische Infrastruktur (Hörsaalausstattung, Computerarbeitsplätze, Feld-
und Laborgeräte, etc.) entspricht in Zustand und Menge

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1399
mw=2

2.7) Die Aufgaben können in der vorgesehenen Zeit bewältigt werden trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1458
mw=1.8

2.8) Die Betreuung durch die/den LehrveranstaltungsleiterIn ist angemessen trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1462
mw=1.7

2.9) Die Betreuung durch die TutorInnen ist angemessen trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1127
mw=2.4

2.10) Die Lehrveranstaltung ermöglicht selbstständiges Arbeiten und motiviert dazu trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1455
mw=1.9

2.11) Die Beurteilungskriterien wurden am Beginn der Lehrveranstaltung hinreichend
erklärt

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1447
mw=1.8

2.12) Es besteht ausreichend Frage- und Diskussionsmöglichkeit zur Vertiefung des
Stoffverständnisses

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1457
mw=1.9

2.13) Viele Inhalte der Lehrveranstaltung habe ich bereits in anderen
Lehrveranstaltungen gehört

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1431
mw=3.2

2.15) Die von der Lehrveranstaltung an mich gestellten Anforderungen sind zu niedrig zu hoch
n=1473
mw=3.1

2.16) Die Teilnehmerzahl ist zu niedrig zu hoch
n=1483
mw=3.3

2.17) Ich lerne viel in dieser Lehrveranstaltung trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1432
mw=2.3

2.18) Ich würde es begrüßen, wenn diese Lehrveranstaltung nicht auf Deutsch,
sondern auf Englisch angeboten würde

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1438
mw=4.2

3. Nur bei Veranstaltungen mit eLearning (z.B. Fronter): Die angebotenen eLearning Anteile ...3. Nur bei Veranstaltungen mit eLearning (z.B. Fronter): Die angebotenen eLearning Anteile ...

3.1) erleichtern mir die Aneignung und das Verständnis der Inhalte der
Lehrveranstaltung

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1089
mw=2.2

3.2) erleichtern mir die Organisation des Studiums durch die größere zeitliche
Flexibilität

trifft völlig zu trifft nicht zu
n=1061
mw=2.3

3.3) stellen eine hilfreiche Unterstützung bei der Prüfungsvorbereitung dar trifft völlig zu trifft nicht zu
n=995
mw=2.2


